

14 中文领航中心学生作文

一家中国餐厅

大家好！今天我要介绍一家中国餐厅。这家中国餐厅很有名，叫熊猫快餐。每天早上十点半开门，晚上十点关门，一共开十一个半小时。我喜欢去这家餐厅，因为这家餐厅又近又方便。从我家去熊猫快餐，我可以骑自行车或者开车。要是我开车，我得先往右拐，然后往左拐，最后上高速公路。要是我骑自行车，我得先骑出我的小区，再往右拐，最后骑车三分钟就到了。

我喜欢这家餐厅，因为我弟弟在那里工作。所以要是我去这家餐厅，我不但可以看我弟弟，而且我弟弟可以给我“家人的折扣”。弟弟告诉我：“每天中午十二点熊猫快餐忙极了。”我最喜欢的菜是密虾，密虾甜甜的。我也很喜欢熊猫快餐的面条。点菜的时候，我会告诉我的弟弟：“服务员，可以给我密虾和面条吗？”他说：“啊，当然，我给你饭，可是你不用给我钱。”最后，我会说：“先生，谢谢你！”

我也常常去布城的幸运快餐吃饭。虽然我的老家没有幸运快餐，不过我的老家有九家熊猫快餐。我觉得熊猫的饭很好吃，可是幸运快餐比熊猫快餐更好吃，因为幸运快餐的服务员是中国人，可是熊猫快餐只有墨西哥人。熊猫快餐比幸运快餐便宜得多，因为幸运快餐的菜差不多六块钱，可是在熊猫餐厅我弟弟可以帮我少花一点儿钱。



中文一年级
Angel Felix 方安宁

我最喜欢的台湾饭馆

大家好！今天我要介绍一家台湾饭馆，它叫人食膳锅。这家饭馆在乔治亚Duluth城。我从学校回家的时候常常去这儿。

每个星期日到星期四，他们中午十二点开门，开到晚上十一点。可是星期五和星期六的时候，他们开到晚上十二点，一共开十一或者十二个小时。

中午十二点到十二点半去人不多，所以最好中午十二点一刻去。每天晚上六点到八点半人很多，常常一个位子都没有。虽然客人常常得等三十分钟，不过他们还是想等他们的位子。

从我家去这家饭馆又容易又快。我可以开车或者坐出租汽车。要是我开车，我只要开十四分钟。我先走316路，然后换85号高速公路，再开车开七分钟，最后在IHOP的右边我就可以看到我最喜欢的台湾饭馆了。

这家饭馆不太大，但是很漂亮。这家饭馆的服务好极了。在这儿我常常点一盘炸臭豆腐和一碗台式麻辣锅。炸臭豆腐香香的、酸酸的，不但很好吃而且很便宜。但是台式麻辣锅比炸臭豆腐更好吃，麻辣锅辣辣的、甜甜的，好喝极了！点麻辣锅的时候我会和服务员说：“请多放辣椒！”

除了个人食膳锅以外，我也喜欢到美食林去吃中国饭。虽然我走路得走三十分钟才到美食林，可是我还是很喜欢去。不过我更喜欢去个人食膳锅。食膳锅比美食林好得多，因为食膳锅不但比美食林便宜，而且也比美食林好吃。我喜欢吃中国菜，可是我更喜欢吃台湾菜。

要是你们去乔治亚，请给我打一个电话，我会请你到我最喜欢的饭馆去吃饭！



中文一年级
Minkyung Kim 金敏敬

一家美式中国饭馆

中文一年级 Min Thaw 陈宏吉

同学们，你们好！今天我想介绍一下布城（Bloomington）的中国饭馆ZNC。ZNC是一个美式中国饭馆，每天上午十点开门，开到晚上三点，一共开十四个半小时。

从我的宿舍去ZNC很容易，我先坐E号公共汽车到学校门口，然后下车走Kirkwood路，最后走路走三分钟就可以到ZNC了。ZNC不但很小，而且有一点脏，可是他们的菜比别的中国饭馆的菜便宜多了。ZNC在很多酒吧的旁边，所以周末的时候常常有很多人。他们的鸡肉丸又便宜又好吃，所以有很多客人点这个菜。ZNC的饺子也不错，可是里面放了很多味精，吃很多味精会让我想睡觉。ZNC没有服务员，所以客人要自己点菜。

我也喜欢在抄手吃饭。抄手比ZNC贵

一点儿，可是菜更多。ZNC没有辣辣的菜，可是在抄手，酸酸的菜、辣辣的菜和甜甜的菜，它家都有。抄手有服务员，也有更多的位子，所以如果你想跟很多人吃饭，抄手比较好。可是如果你想很快就可以吃饭，ZNC最好。



我的领航项目朋友

中文二年级 Niki Walk 吴友慧

在领航项目，我认识了一些新朋友。有的新朋友是从弗吉尼亚大学来的，有的新朋友是从罗德岛大学来的，有的新朋友是从北佐治亚大学来的。虽然我认识了一些新朋友是从别的大学来的，但是我最好的新朋友是从北佐治亚大学来的。

我的朋友姓金，叫金敏敬。她的老家在韩国。她也是二年级的大学生。她的专业是中文，我的专业正好也是中文。在文化背景上，我跟她不一样，她是韩国人，可是我是美国人。在兴趣爱好上，她跟我差不多一样。我喜欢看书、看电影和学外语，她喜欢看电影和看书。除了看电影和看书以外，她也喜欢运动，特别是跑步，而且她也喜欢学外语。原来，我觉得因为我们的兴趣爱好和文化背景不一样可能让我们相处得不好，实际上我跟她相处得很好。她跟我的别的朋友们也相处得很好。比如说，我、她和我的朋友，我们每天晚上一起做晚饭。

昨天晚上我们做饭的时候很多人都想吃米饭。于是我一会儿做饭，一会儿用手机看电视，一会儿洗了我们的锅子。因为我很忙，我忘了吃我的米饭。我去吃饭的时候，找来找去，可是我找不到我的米饭。我难过地问我的朋友他们有没有看到我的米饭？原来，金敏敬吃了我的菜。她说她以为我的碗是她的，难怪她吃了我的饭！我不生气，就告诉她没问题。然后，我做了很多的饭。现在我知道：我一做完了饭，就吃饭；要不然，我的朋友可能吃我的饭。